
 

                                                                        
                                                                         www.tabanispartacus.hu 

 

                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                     
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

          Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

Csapataink eredményei - 2013. augusztus 26-tól szeptember 1-ig: 
 

 

U17 A(’97/’98) bajnoki mérkőzés – MLSZ U17 II. osztály  Közép A. csoport, 1. forduló -  

2013.08.28.  10.00 óra  
Szolnok, Véső úti sporttelep – füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Szolnoki MÁV Utánpótlás – Tabáni Spartacus   2-3  (1-2) 

G: Diemer (2), Zana 

Gólpassz, előkészítés: Laczkó, Bayer 

 

Horváth B. (5) - Surnyák (6), Kakuszi (7), Siklósi (6), Gallwitz (6) – Lukász (5), Gyurácz (6), Zana (5) –  

                           Bayer (7), Laczkó (5), Diemer (8) 

Cs: Erdei (7), Bagdy (6), Mensáros (-) 

 

Mérkőzéselemzés: 

 A Vasas elleni vereség után, nehéz szerda várt csapatunkra, hiszen délelőtt Szolnokon, délután Budapesten 

kellett helyt állni bajnoki mérkőzésen fiainknak. 

  
 A játékot nagyon lassan kezdtük, és nehezen alkalmazkodtunk ellenfelünk kontrára épülő játékára, amely következtében a Szolnok 
irányította a mérkőzést, annak ellenére, hogy taktikusan visszahúzódva, másodszándékból kezdeményezték támadásaikat. A kontrákra 
játszó hazaiak, labdaszerzés után gyorsan váltottak támadásba, így több veszélyes helyzetet alakítottak ki kapunk előtt, de védekezésünk 
fegyelmezettsége segített átvészelni a meccs e szakaszát. Helyzetünket tovább nehezítette, hogy az előre játszott, mélységi átadások 
rettentően pontatlanok voltak, ami következtében a szolnoki csapat játékosai már a mi térfelünkön labdát szereztek, és a kifelé mozgó 
védelemre vihették rá a játékszert. A gondjaink ellenére, Bayer Bence buktatását követően tizenegyeshez jutottunk, amit Zana 
magabiztosan értékesített. Sajnos, a gól nem eredményezett változást játékunkban, és ellenfelünk egy átlövést követően egalizálta a 
találkozó állását. A szolnoki gól után kiegyenlített lett a játék, és több helyzetet is ki dolgoztunk, majd az egy váratlanul adódó ziccert Diemer 
góllal fejezett be, így előnnyel mentünk a pihenőre. 
 A szünetben megváltoztak a körülmények, hiszen özönvízszerű eső érkezett, és irreálissá váltak a talajviszonyok, de a játékvezető 
kis várakozás után elindította a játékot. A csúszós, helyenként pocsolyás pályán gyerekeink kiválóan, gyorsan, kreatívan kezdtek el 
futballozni, és átvették a mérkőzés irányítását. A nagy fölény ellenére, egy balul sikerült felszabadítást követően ellenfelünk egyenlített, 
majd tovább folytatta védekező taktikáját. Csapatunk győzni akarása az egyenlítést követően megháromszorozódott, és óriási energiákat 
mozgósítva rohamozta a szolnokiak kapuját. A hazaiak teljesen beszorultak saját térfelükre, de az előre vágott labdáik, a vizes talajon, 
veszélyt hordoztak, azonban szerencsére e helyzeteket elég nagy százalékban kontroll alatt tartották fiainak. A hajrában fölényünk góllá 
érett, amit már sikerült megtartanunk a mérkőzés végéig, így egy nagyon nehéz mérkőzésen három pontot szereztünk. 
 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

 Összegzés: A találkozó első félidei nehézségeit, pontatlanságait átvészelve, illetve a második játékrészben 

tanúsított kiváló mentalitás, győzni akarás győzelmet eredményezett. Remélem, a jövőben hamarabb kapcsolunk 

magas sebességi fokozatba, mert azzal megkönnyítjük saját helyzetünket, és hamarabb leszünk eredményesek. 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 

 

U17 A(’97/’98) bajnoki mérkőzés – MLSZ U17 II. osztály  Közép A. csoport, 14. forduló -  

2013.08.28.  16.00 óra  
X.Vajda P. u., Építők SC Sporttelep – füves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 

Airnergy FC - Tabáni Spartacus     4-1 (3-1) 

G: Székely 

Gólpassz, előkészítés: - 

 

Sóvári (5) - Vladár (5), Sándor (5), Molnár (5), Csicsely (5) – Tolvaj (6), Hajas (5), Unyi (5) –  

                   Mészáros (5), Székely (6), Schenk (5) 

Cs: Pfeiffer (5), Gyebnár (5) 

 

Mérkőzéselemzés: 

 A délelőtti, Szolnokon aratott győzelem után, délután az Airnergy FC-hez látogattunk a Népligetbe, ahova 

szintén a három pontért mentünk. 

  
 Az első 15 percben kiegyenlített játék folyt a pályán, ahol inkább nekünk voltak helyzeteink, melyből egyet Székely értékesített, egy 
gyönyörű egyéni akció után. A gólt követően ellenfelünk magasabb tempóra kapcsolt, és vezetésünkre 6 perccel később gólt szerzett egy 
szabadrúgásból. A gól kicsit megrázta csapatunkat, de mire kikeveredtünk volna a mélypontról újabb gólok következtek, így a 30. percben 
már 3-1 volt az állás az Airnergy javára, ami a fáradóban lévő csapatunknál motivációs gondokat is eredményezett. 
 A második játékrész, első 20 percében megint kiegyenlített játék folyt a pályán, amikor voltak lehetőségeink az eredmény 
szorosabbá tételére, de sajnos koncentráció hiány miatt nem sikerült gólt, gólokat szerezni. A 20. perc után újra több embernél fáradság 
jelei mutatkoztak, így szinte esélytelenek maradtunk az eredmény egalizálásában. Szerencsére, ellenfelünk is elkészült fizikálisan így a 
kontratámadásaikban nem volt elég átütőerő, illetve a ziccerek befejezésénél technikai hibákat vétettek. A hajrá még tartogatott egy gólt, 
amit ellenfelünk szögletből szerzett, így alakítva ki a 4-1-es hazai sikert. 
 

 Összegzés: Nagyon nehéz mit írni egy ilyen találkozóról, hiszen Székely Marcellt, és Tolvaj Rolandot 

kivéve mindenki tudása alatt teljesített. Valaki azért, mert edzéshiánnyal küzd, vagy mentálisan nem tudta kihozni 

magából a maximumot, vagy egyszerűen még nem képes felvenni ennek az osztálynak a ritmusát, így pedig nagyon 

nehéz sikert elérni. Képességekben nem vagyunk rosszabbak ellenfelünknél, de a fentebb megnevezett okok miatt 

szenvedtünk vereséget. A két kiemelkedőt nyújtó embernek gratulálok, a jövőben a többieknél javítjuk a 

hiányosságokat. 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 

 

U17 A(’97/’98) bajnoki mérkőzés – MLSZ U17 II. osztály  Közép A. csoport, 3. forduló -  

2013.08.31.  11.00 óra  
XV. Szántóföldi út 3., REAC Utánpótlás Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

REAC SI – Tabáni Spartacus   1-2  (1-0) 

G: Diemer, Bayer 

Gólpassz, előkészítés: Unyi 

 

Sóvári (7) - Surnyák (5), Kakuszi (5), Siklósi (-), Gallwitz (6) – Lukász (6), Gyurácz (6), Zana (6) –   

                   Bayer (7), Székely (5), Laczkó (4) 

Cs: Diemer (7), Csicsely (5), Tolvaj (6), Unyi (6), Pfeiffer (-), Horváth B. 

 



 

 

 

Mérkőzéselemzés: 

 6 nap leforgása alatt 4. mérkőzésünkre készültünk, ahol a mindenkori mumusunknak számító REAC 

otthonába látogattunk. A mérkőzésen tudtuk mire számíthatunk, de ennek ellenére olyan hibákat követtünk el, 

melyeket megbeszéltünk, így a mérkőzés történései helyett, inkább a felállt védelem elleni játék egy-két sarkalatos 

pontjára hívnám fel a figyelmet.  

  
 Támadásban: 

1) Szélső védők szerepe: Felfutásokkal folyamatosan segítséget adni a támadásokban, mert a szélső területeken könnyebb a 
védelem mögé kerülni, hiszen minden csapat a kapu előtti középső területre koncentrál, és onnan tolódik ki szélre. A mérkőzésen, 
főleg az első félidőben, nagyon keveset indultak be szélső védőink az üres területekre, így nehézzé vált a labda előrébb jutatása. 

2) A középpálya, és a belső védők szerepe: pontosan, gyorsan járatni a labdát, illetve forgatásokkal, keresztlabdákkal hibára 
kényszeríteni a védekező csapatot. E helyen, e pozícióban lévő játékosok lassan, körülményesen, illetve többször pontatlanul 
mozgatták a játékszert, amire volt elég ideje reagálni a védekező csapatnak, amiből adódóan vagy lezárták a területeket, vagy 
labdát szereztek. 

3) Szélső támadók szerepe: sok mozgás labda felé, beindulások középre, valamint befelé, és az egy-egy elleni szituációk felvállalása 
lendületből. Támadóink többnyire csak befelé mozogtak, illetve ritkán vállaltak fel egy-egy elleni játékot. 

4) Belső középpályások, irányító, center szerepe: labda megtartása a támadó zónában, kreatív játékkal, mely tartalmazza a gyors, 
egy-két érintős sokmozgásos alakzatbontó, feltöltő játékot, valamit a váratlan egyéni megmozdulásokat, cseleket, lövéseket, 
beindításokat. Ebből többet a második játékrészben láttunk, mert az elsőben vagy nem kapott labdát az irányító, és a center, vagy 
labdabirtoklásnál e posztokon játszó emberek egyéni akciókba kezdtek, aminek vagy szabadrúgás, vagy labdavesztés lett az 
eredménye. 
 
Védekezésben: 

1) Támadások szervezésénél figyelni a védekezésre: labdakörül 3-4 ember a gyors visszatámadás érdekében, illetve a belső 
középpályások labda mögé helyezkedése, egy részt a forgatások elindítása miatt, illetve az esetleges labdavesztésnél a szemből 
történő labdafelvétel, valamint a védekezés elindítása. 

2) Belső védők mélységben történő helyezkedése, az előre vágott indítások begyűjtésére. E területen sok hibával játszottunk, mert 
belső védőink nem tartottak elég mélységet, így a felívelt labdákat csak nagy nehézségek árán tudtuk összegyűjteni 

3) Több kommunikáció szükséges, hogy a gyors ellentámadásokat kezdeményező ellenfél játékosainak terület nyitását meg tudjuk 
akadályozni, hogy ki hova, melyik területek re zárjon vissza, miként történjen a rendeződés. 

 

 Összegzés: A hibákat, és a kezdeti nagyon lassú tempót leszámítva csapatunk megérdemelt győzelmet 

aratott, hiszen sokkal jobbak voltunk ellenfelünknél. 

 
 

                                                        MLSZ  IFJÚSÁGI  BAJNOKSÁG U-17 II.oszt. Közép A. csoport   
                                                                                 

             A bajnokság állása a 3. forduló után  – 2013.09.01.                    
 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Airnergy FC 4 4      0 0 15 5 12 

2. TASK Tatabánya 3 3      0 0 15 1 9 

3. Vác VLSE 3 2 1 0 9 3 7 

4. Szolnoki MÁV Utánpótlás 3 2 0 1 10 6 6 

5. Tabáni Spartacus 4 2 0 2          6 8 6 

6. BKV Előre SC 2 1 0 1 6 4 3 

7. UTE  U16 3 1 0 2 5 5 3 

8. Vasas Kubala Akadémia U16 2 1 0 1 2 2 3 

9. Soroksár SC 2 1 0 1 3 4 3 

10. Szent István SE-OTP Bank 3 1 0 2 6 8 3 

11. III.Kerület TVE 2 1 0 1 2 5 3 

12. Monori SE 3 1 0 2         4 11 3 

13. Csepel FC 2 0 1 1 3 5 1 

14. REAC SI 2 0 0 2 1 5 0 

15. Budaörsi SC 1 0 0 1 0 5 0 

16. Siófoki Bányász SE 3 0 0 3 4 13 0 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 



 

 

 

U15(’99) bajnoki mérkőzés – MLSZ U15 I. osztály Nyugati csoport , 1.forduló  -   

2013.08.28. 14.00 óra 
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 51 néző 

 

Tabáni Spartacus  – Tolle UFC Szekszárd 2-1 (2-0)  

G: Horváth (2) 

 

Orczy (6)  –Ludvig (6), Györkös (6), Rosdy (6), Bíró (6) – Jobbágy (6), Sztrkács (6) –  

                    Czagány (6), Petry (5), Kiss B. (6) – Horváth (7) 

Cs: Gróf (5), Novák (-), Pfeiffer (-), Gyöngyösi (-), Lattes (-),  Kovács, Arendt  
 

Hétközi, az 1. fordulóból elhalasztott mérkőzéshez érkeztünk a bajnokság során, melyet felkészülten és elszántan 

vártunk a Szekszárd csapata ellen. 
 

A mérkőzés nagy iramban kezdődött, már az első perctől kezdve nagy tempót diktált a két csapat. Majd aztán folyamatosan enyhült a 
lendület és taktikus játék alakult ki. Jó volt látni, hogy a mérkőzés kezdetétől folyamatosan követik a taktikai utasításokat és fegyelmezett 
kemény játékot játszanak a gyerekek. Az egész csapat kiválóan reagálta le a szekszárdiak akcióit és még a középpályán elfojtottuk azokat. 
Mélységi indításokat hamar lereagáltuk és kontrákkal próbáltunk az ellenfél mögé bekerülni. Ennek köszönhetően a 38. és a 40. percben 
gólra is váltottuk villámgyorsan kialakított helyzetünket és 2-0-ás állással mehettünk a félidei szünetre. 
A félidőben a további taktikai fegyelmezettség tartására hívtam fel a figyelmet, és keményebb, agresszívabb játékot kértem a gyerekektől, 
számítva arra, hogy a lélektani főlényt meg kell tartanunk még 40 percen keresztül és a Szekszárd mindent be fog vetni, hogy megfordítsák 
a mérkőzést. 
 
 
 
A második félidő elején folyamatosan letámadak, de nem tudtak velünk mit kezdeni, gyors labdajáratásunkban csak néha-néha tudtak 
belepiszkálni. Tartósan mi uraltuk a játékot, mindemellett középpályánk kicsit fellazul, ez a kényszerű cseréknek is betudható. A játékba 
beszálló játékosok lassabban tudták felvenni csak az ütemet, sebességet. Több ígéretes támadást is vezettünk a második játékrészben, de 
ezek sajnos kimaradtak. Még büntetőt is megítélt javunkra a játékvezető. de ezt sem tudtuk gólra váltani, koncentráció hiány miatt. 
Törvényszerűen mi kihagytuk a helyzeteket, a szekszárdi támadósor nem, és szinte a semmiből lőttek egy gólt, ami teljesen fellelkesítette 
őket. Az utolsó 10 percet inkább védekező szellemben játszottuk végig, az eredmény stabil megőrzése szempontjából. 
 

Összegzés:  

Gratulálok a csapatnak, az edzésmunka és a fegyelem hűen tükrözte a mérkőzésen mutatott teljesítményt. 

Nagyon elégedett voltam a csapat teljesítményével. 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 

 

 

U15(’99) bajnoki mérkőzés – MLSZ U15 I. osztály Nyugati csoport , 3.forduló  -   

2013.09.01. 13.00 óra 
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 55 néző 

 
Tabáni Spartacus  – ZTE   0-1 (0-1), a mérkőzés egy súlyos sérülés miatt félbeszakadt! 

G: - 

 

Orczy  – Ludvig, Györkös, Rosdy , Bíró – Jobbágy, Sztrkács – Czagány, Kotaszek, Kiss B. – Horváth  

Cs: Gróf, Arendt , Lattes  Petry 

 

A héten a második bajnoki mérkőzésünket játszottuk a ZTE csapata ellen. Kemény mérkőzésre készültünk, amelyen 

győzelmi esélyeket dédelgettünk a zalaegerszegi csapat ellen, ezért nehéz rangadóra számítottunk. 

 
A mérkőzés váltakozó iramban kezdődött, melyet gyors labdajáratások, nagyobb ütközések jellemeztek. Veszélyesebb helyzet nem alakult 
ki az egyik oldalon sem. Taktikánk hasonló volt az előző bajnoki mérkőzésünkéhez, és eredményesen is alkalmaztuk. ZTE szinte alig tudott  
 



 
rajtunk átmenni, folyamatosan indultunk a felpasszokra, és nem engedtük ellenfelünket lövésig eljutni. Kontrára alapozott játékunkkal 
folyamatosan veszélyeztettünk mi is  de védelmük tengelye folyamatosan megállította centerünket.  
Az első félidő utolsó percében egy támadásunk során  a középpályán labdát vesztettünk, majd ellenfelünk középpályása  három(!), 
határozatlanul odalépő középpályásunk közül győztesen hozta ki a labdát, és a félpálya bal oldaláról keresztbe vágott labdájából a 
jobboldalon meg tudtak lépni a kapuk felé. Jobb oldalunk felfutó játékosuk beadása lecsúszott, de pont a középen, kapunktól 20 m-re 
üresen álló csatáruk elé került, aki szabadon átvehette a labdát, majd ballal nagy gólt lőtt a kapunk jobb felső sarkába, amivel megszerezték 
a vezetést. 
A második félidő nagy iramban kezdődött, minkét csapat minden áron győzni akart. A félidő elején mezőnyfölényünk egy tizenhatoson belüli 
lehetőséget eredményezett, melyért büntetőt kaptunk, amit megint kihagytunk, így maradt a ZTE vezetés. Az ezt követő zalaegerszegi 
támadás során, egy előre vágott labda után, előbb védőnk, és ellenfelünk centere harcolt a labdáért, majd a tovább guruló játékszert a 
kapusunk kirúgta az ellenfél becsúszó csatára elől. Sajnos a zalaegerszegi játékos a felszabadító rúgás közben kapusunk támaszkodó 
lábával ütközhetett, majd rosszul ért a talajra és súlyosnak tűnő balesetet szenvedett. A játék ekkor félbeszakadt, és óráknak tűnő percekig 
küzdöttek edzők, és a segítő szülők a zalaegerszegi kisfiú életéért, azért, hogy mielőbb levegőhöz jusson, mivel kiderült lenyelte a nyelvét, 
és fuldoklott.  Szerencsére sikerült helyreállítani a mentők érkezéséig az ellenfél játékosának légzését, így a mentők már „csak” 
megfigyelésre vitték be egy budapesti kórházba, ahonnan azt a hírt kaptuk, hogy állapota javul, és nemsokára minden rendben lesz vele! 
A mérkőzést a játékvezetők a mentők távozása után lefújták, így a továbbiak az MLSZ Versenybizottságának döntésének múlnak majd. 
 

Mielőbbi gyógyulást és további sport sikereket kívánunk a megsérült zalaegerszegi játékosnak a csapat, 

és klubunk nevében! Köszönjük az odaadó segítséget az elsősegélynyújtásban részt vevő szülőknek, a 

zalaegerszegi edzőnek, és Helm Tamás vezetőedzőnknek! 

 
 
                                                  MLSZ  SERDÜLŐ  BAJNOKSÁG U-15 I.oszt. Nyugati csoport   
                                                                                 

             A bajnokság  állása a 3.forduló után  – 2013.09.01.                   
 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

 1. Vasas Kubala Akadémia 3 3 0 0        20 1 9 

2. Illés Akadémia-Haladás 3 3 0 0 15 2 9 

3. Paksi FC 3 3 0 0 17 5 9 

4. Ferencvárosi TC 3 3 0 0 14 2 9 

5. Puskás Akadémia Felcsút 3 3      0 0 11 0 9 

6. Győri ETO FC 3 2 0 1 14 6 6 

7. PMFC-Matias 3 2 0 1 10 2 6 

8. ZTE Akadémia 2 1 0 1 4 3 3 

9. Tabáni Spartacus 2 1 0 1 2 7 3 

10. Tolle UFC Szekszárd 3 1 0 2 5 12 3 

11. Gyirmót SE Győr 2 0 0 2 1 6 0 

12. Goldball’94 FC  SE 3 0 0 3 1 11 0 

13. Siófoki Bányász SE 3 0 0 3         1 13 0 

14. SC Sopron 2 0 0 2 2 16 0  

15. UTE 3 0 0 3 1 16 0 

16. Videoton FC 3 0 0 3 0 16 0 

 
Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 

 

U14(’00) bajnoki mérkőzés – MLSZ U14 I. osztály Nyugati csoport , 1.forduló  -   

2013.08.28. 16.00 óra 
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 
 

Tabáni Spartacus - Tolle UFC Szekszárd    2-3 (1-2) 

G: Molnár, Lovass 

 

Kolláth (6) – Horváth (5), Fekete (4), Vígh (4), Bekker (6) – Rácz (5), Lovass (7) – Novák (5) –  

                      Pacskovszki (5), Fülöp (5), Molnár (7) 

Csere: Tőrös (6), Szabó (6), Bebők (-), Hutter (-), Verseghi-Nagy 

 

 

 



 

 

Szerdán az első fordulóból elhalasztott mérkőzésen, hazai pályán fogadtuk a Tolle UFC Szekszárd csapatát. A 

Vasas ellen mutatott játékunk után bizakodva vártuk a mérkőzést, mindenképpen szerettük volna megszerezni az 

első pontjainkat a bajnokságban. 
 
Kicsit csapkodóan kezdődött a mérkőzés, nem nagyon alakult ki folyamatos játék, mindkét csapat sok hibával futballozott. A félidő közepén 
egy pontrúgást követően sikerült megszereznünk a vezetést, de sajnos nem sokáig örülhettünk neki, mert két percre rá egyenlíteni tudott az 
ellenfél. Mi több, a folytatásban pár perccel az első játékrész lefújása előtt a vezetést is megszerezték.  
A második félidőben komolyabb sebességi fokozatra kapcsoltunk, melynek köszönhetően rögtön az elején sikerült egyenlítenünk. A 
folytatásban komoly nyomás alá helyeztük ellenfelünket, betalálni azonban nem sikerült. A félidő utolsó tíz percében teljesen kiegyenlített 
lett a játék, amiből a vendégek jöttek ki jobban, mivel pár perccel a lefújás előtt a győztes gólt is sikerült megszerezniük.      

 

Összegzés: Egy nagyon jó iramú mérkőzésen, nem tudtuk megismételni az előző fordulóbeli játékunkat, melynek 

köszönhetően ismét vereséget szenvedtünk. A második félidőben mindent egy lapra feltéve támadtunk a győzelem 

megszerzése érdekében, talán ez okozta a vesztünket. Aggodalomra azonban semmi ok, két szoros mérkőzést 

játszottunk, ahol sajnos eddig az ellenfél jött ki jobban, reméljük a közeljövőben ez pozitív irányba fog változni!  

    

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

 

U14(’00) bajnoki mérkőzés – MLSZ U14 I. osztály Nyugati csoport , 3.forduló  -   

2013.09.01. 15.00 óra 
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 
Tabáni Spartacus  – ZTE Akadémia  1-5 (0-4) 

G: Bekker 

 

Kolláth (5) – Pacskovszki (5), Fekete (4), Vígh (4), Bebők (6) – Rácz (6), Bekker (6) - Lovass (5) –  

                      Fülöp (5), Szabó (6), Molnár (6) 

Cs: Gallwitz (6), Horváth (6), Hutter (6), Novák (6), Tőrös (-) 

 

Vasárnap a Zalaegerszeg csapatát fogadtuk hazai pályán, a soron következő bajnoki fordulóban. Ellenfelünk tavaly 

a bajnokság második felében végzett, ezért megint egy olyan találkozó várt ránk ahol reális esély volt a 

pontszerzésre.  

 
A mérkőzés borzasztóan kezdődött számunkra, hiszen már az első percben vezetéshez jutattuk az ellenfelet. A folytatásban komoly 
sebességi fokozatra kapcsoltunk, de a szerzett gólok helyett a kapottak számát sikerült csak növelnünk… Hiába futballoztunk 
mezőnyfölényben, az ellenfél szinte minden támadásából (hibáinkból!) gólt szerzett, amivel minden esélyünk elszállt a pontszerzést illetően.    
A második félidőben a mutatott játékkal elégedett voltam, hiszen végig mezőnyfölényben futballoztunk, azonban a támadásainkban nem volt 
elég átütő erő, ezért nem sikerült gólokat szereznünk. Amikor végre sikerült betaláltunk, akkor rögtön kaptunk még egyet, ezzel végleg 
megpecsételve a sorsunkat. 

 

Összegzés: Edzői pályafutásom során kevés ehhez hasonló mérkőzést láttam, ahol a mezőnyfölényben futballozó 

csapat sorra kapja a gólokat… Két tanulsága van a mérkőzésnek, az egyik, hogy bátortalanul, félve nem lehet 

játszani ebben az osztályban, illetve itt az ellenfelek sokkal jobb százalékban használják ki a hibáinkat, mint a 

tavalyi bajnokságban. A következő pár napban át kell értékelnünk egy-két dolgot, tanulnunk kell a hibáinkból, és 

dolgoznunk kell tovább, mert a kemény munka előbb-utóbb meghozza a gyümölcsét!   

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                               MLSZ  SERDÜLŐ  BAJNOKSÁG U-14 I.oszt. Nyugati csoport   
                                                                                 

             A bajnokság  állása a 3.forduló után  – 2013.09.01.                   
 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

 1. Illés Akadémia-Haladás 4 3 1 0        19 10 10 

2. Puskás Akadémia Felcsút 4 3 1 0 15 8 10 

3. Győri ETO FC 3 3 0 0 28 1 9 

4. Ferencvárosi TC 3 3 0 0 19 4 9 

5. Vasas Kubala Akadémia 3 2      1 0 5 2 7 

6. PMFC-Matias 3 2 0 1 10 3 6 

7. Videoton FC 3 2 0 1 9 4 6 

8. ZTE Akadémia 3 2 0 1 11 14 6 

9. Tolle UFC Szekszárd 3 1 0 2 3 9 3 

10. Paksi FC 3 1 0 2 2 13 3 

11. Siófoki Bányász SE 3 0 1 2 3 9 1 

12. SC Sopron 2 0 0 2 5 10 0 

13. Gyirmót SE Győr 2 0 0 2         1 6 0 

14. Tabáni Spartacus 3 0 0 3 3 10 0  

15. UTE 3 0 0 3 4 14 0 

16. Goldball’94 FC SE 3 0 0 3 2 22 0 

 
Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

U15/14 vegyes(’99/’00) bajnoki mérkőzés - BLSZ U15 1.csoport, 1. forduló –  

2013.08.31. 17.00 óra 
XI. Hunyadi M. u.56., Kelen SC Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 
 

Kelen SC  - Tabáni Spartacus   1-3 (0-2) 

G: Kovács (2), Kulcsár 

 

Arendt (7) – Lattes (6), Juhász (7), Leiner (7), Pfeiffer (7) – Novák (6), Tőrös (7) – Kovács (7) –  

                    Kulcsár (6), Bognár (6), Kunhalmi (6) 

Cs: Verseghi-Nagy (7), Nagy (6) 

 

Az osztályváltásnak, illetve a megemelkedett csapatlétszámoknak köszönhetően, egyesületünk benevezett a BLSZ 

U15-ös bajnokságába is, hogy mindenki megfelelő játéklehetőséghez jusson. Az első mérkőzésünket, a Kelen SC 

csapatával játszottuk, ellenfelünk hozzánk hasonlóan tavaly is ebben az osztályban szerepelt, ismerjük őket, így egy 

kiélezett mérkőzésre számítottunk.  

 
Jó iramban kezdtük a találkozót, mindkét csapat a támadásokra fektette a hangsúlyt, ezért mindkét kapu folyamatosan veszélyben forgott. 
Szerencsére a vezetést nekünk sikerült megszerezni, ami magabiztossá tette a csapatot, és ennek köszönhetően sorra alakítottuk ki a 
helyzeteket, igaz betalálni csak egyszer sikerült, a félidő végén így megnyugtató kétgólos előnnyel vonulhattunk a szünetre.  
A második félidőben nagyon visszaesett a játékunk, mintha elfáradtunk volna az első félidei tempóban, sokszor teljesen beszorultunk a 
kapunk elé, magunkra húzva az ellenfelet. Szerencsére azonban nagyon szervezetten védekeztünk, ellenfelünk kevés igazán veszélyes 
gólhelyzetet tudott kialakítani, ráadásul egy kontratámadás után megszereztük a harmadik gólunkat is, bebiztosítva ezzel a győzelmet. Az  
utolsó öt percet sikerült izgalmassá tenni magunknak, ellenfelünk szépített, valamint büntetőhöz is jutott, amit Boldi hatalmas bravúrral 
hárított, így maradt a végére a kétgólos előnyünk. 

 

Összegzés:  
Gratulálok a játékosoknak a győzelemhez, nagyon sokat dolgoztak érte. Ez egy jó lehetőség számukra, hogy hétről 

hétre versenykörülmények között is tudnak bizonyítani, ezért nagyon fontos, hogy mindig motiváltan lépjenek 

pályára és a legjobbat akarják kihozni magukból. Ha ez sikerül nekik, akkor dominálni fognak ebben a 

bajnokságban, ami az önbizalmuknak is jót fog tenni!  

    

Hajrá Tabán! 
  

Edző: Deák Zsolt és Körtvélyesi István 

 



 

 

U13(’01) felkészülési mérkőzés – 2013.08.29.  15.00 óra 
II. Kolozsvári Tamás u. 11. - műfüves félpálya, 5x2 m-es kapuk, 1+8 fő; 4x15 perc, 30 néző 

 

Egy viszonylag új összetételű csapattal látogattunk el a szomszédvári rangadóra. A csapat még nem játszott ebben 

az összeállításban. Az új és a régi játékosok most kezdik megismerni egymás, mind emberileg, mind a játék 

területén. 

 

II.Kerület UFC - Tabáni Spartacus  1-4 (0-1, 0-1, 1-1, 0-1) 

G: Gregor (2), Józsa, Ullrich 

 

Daradics – Kajzinger, Schuszter, Boksay, Szaniszló - Lovász, Gregor – Bartha - Balogh 

Cs: Ullrich, Józsa, Szabó, Farkas, Erdei 

 
Az első perctől kezdve megpróbáltuk irányítani a játékot és sokat birtokolni a labdát. Az 1. és a 2. negyedben ez kevésbé sikerült, mivel sok 
volt a pontatlan passz, az eladott labdákat pedig nem megfelelő küzdőszellemmel próbáltuk meg visszaszerezni. Lehetett látni, hogy még 
kevésbé ismerjük egymás hibáit és erényeit. Éppen emiatt, túl sokszor az egyéni megoldásokat preferáltuk. Az ellenfél szórványos 
ellentámadásai veszélyesek voltak, mivel a középpályásaink későn zártak vissza, és túl nagy területet hagytunk a támadásokhoz. A 2 rúgott 
gólunk, azonban megnyugtatólag hatott a játékosokra, így a 3. és 4. negyedet sokkal bátrabban, pontosabban tudtuk lejátszani. Több volt a 
passz, és főleg a pontos passz! Néhány esetben végig tudtuk vinni a támadásainkat a védősortól a támadó sorig, 3-4 játékos összjátékával. 
Az egyik megingásunkat az ellenfél kihasználta, de erre sikerült még két góllal válaszolnunk, ezzel kialakítva az  4-1-es győzelmünket.  

 

Összegezve: 

            1.Meg kell tanulnunk, hogy a küzdőszellemet az egész meccsen a legmagasabb szinten kell alkalmazni,    

ahhoz, hogy a mérkőzésben végig ott tartsuk magunkat. 

2.Több kommunikáció kell a játékosok között a pályán, hogy ezzel is segítsük a társakat, és a csapatjáték 

kialakítását. 

3.El kell hinnünk, hogy jók vagyunk, és önbizalommal telve kimenni a pályára. Persze ehhez megfelelő 

edzésszám és edzésteljesítmény kell. 

4.Nagyon tetszett, hogy a Csapat feljebb tudott váltani a meccs közben, és a tanácsaimat betartva próbáltak 

meg focizni. 

Gratulálok a Csapatnak a javuló hozzáálláshoz a javuló játékhoz és a győzelemhez! 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá) 

 
 

 

 

 


